1

VERRZEH B : 5. 1. 24
<EHEST1L 1>

e

S5 4EEE RRARELEH CHERT A BR (60%)

wEHE

BBk RE AB LR T R



1 # =
1 & &
S 5 EEREASEHMCHERATER
(2) FERD
B2 - B HERRE AR EE ik
REARREATTRERAE 15— 1
(3) ¥MBLUH®R
BAE (EREE)

2 L
1) HHRESHFRE
7 HEEEFR . ZCHE 348 3K
4 $REE (REET) 6, 000V
v EEEE (BEEE) 6, 000V
T REREE 6 0Hz
F BEFHN 1 B ELFN
B ERXATREOFE % ,
¥ ZERBOVEER 1, 525KVA
7 avFUob—0OREE 150KVA
(2) ROEH. TEESEAE
7 BESN
TERNEN 310KW
AR 100%
£ FEERENER 1, 075, 000KWh

(ARITFEENERRIT4R—VEHR)
v SRMAEEHNBRREEE IR CEREKE AN
(5-6~_—TBHR)
T {fn3FEEANRKEEENRCEXR D AR bR
' (7-8~—T&ER)

(3) #fESKOEESE :
TRE1I00 TECHNICAL CRITERIA] OEHZHE-THA MR RAAF—ERKLEHRTS

ThkEL, FOBATEEVETRAAF—HEE QRETHI L,
{155 1 TRE100 technical criteria] OEEAZBH L. Going 100%-RE100 (http://www.
therel00. org/technical - guidance) 2R T AT &,
(4) {EAHIRE .
B 4f 5€ 48 18 458 OFKF

E 4fn 64 38 31H 126



(4) B|BHEORE

7 HBREHER A
4 BAREANEREBRR ORI F
e |

. BAEFOWER BENERHAHEAHBSMIEP -RE (ZREEM
FHaRE# 1, 000pulse/kws , 1, 000pulse/kvars

VA TEEL 50, 000pulse/KWh
PCT 6,600/110V , 50/5A , 0.5W#

(5) FEAEHIA
FBRIETTIC R % B AR R MOEER O LN 1 BEoRERKFHBER
D EIRAEERE A

6) BETEMOMENRA

LR HARIZR C
(B LRH BRI SRFRIEE F.‘l)‘LJ NEBHXEERASHITE T IERLTD)

(1) FEILOFEESRA
ERTIEHOMESRARCHEL

8) FHEFHFk
T A, MBI EEENAAH bEAKE ORSHERDE LRIz, BELE
BRHEE R CRRES L RIEFICERT 52 & &7 5,
4 EEEEEREAEREL b o THRETI DL & T B,

(9) Z o .
7 NBORFEOEDHBHEFEEELRE L TV 50, ERAIMDIE, 100625
BFTroTETH D,

A 7V oh—REMBREESOEICHEBLYELL XD RATWREIIR N,
7 IEE A ERE (500KVAX1E) Fr1ERZAELTVE,

T O, ZOHBECEDORVEEICOVWTER, FZE#EOL, RETILOL
3. o




HF BEE WEABHEHER

(&fn 544 A1 EB~4H 6$3Hé1aif®%ﬁ)

TES - RERE e
(KW) (KWh)
4 A 310 " 66, 000
5 H 310 " 70, 000
6 A 310 88, 000
1 & : . 224,000
78 | 310 115, 000
8 K 310 120, 000
9 A . 310 105, 000
2 [HEt 340, 000
104 310 84, 000
11H4 310 80, 000
124 310 84, 000
3 L&t 248, 000 )
15 ‘ o810 | 96, 000
2 A 310 91, 000
3 A 310 76, 000
4 W& 263, 000
3t 1, 075, 000

i T@%Fﬁﬁo

B =Z= - BET7HLH»H9H30H
H 3 08 % CoHMH,

3
FOME:-FGELIOALENLEES



YRR EEEHHE He T SN

8G1 LG 182 01¢ 88¢ 122 231 L81 (H) [T B S
HTT HOT H &6 H8 HZ H9 S HY =
FHevnre
(&) .
HTT HO1 e HS HZ H#9 H G H¥
0
0S
001
841 08T
@8 | 81 | §
oom(
L€2 \
Falulr] .—”N_N \ OMN
/ [sYe] )
-1.83 \Q\
01¢
00E
Qsg




91T | 0cl [ LgT | 1T [ 9€T | 091 | 902 | €92 | 997 | 283 | €L2 | ¥.¢ | 612 | 618 | 2.3 | €¥2 | $12 { €L1 | 921 | LOT [ 90T [ 80T |OTT | 01T | HST K6

LTT | BIT | 98T | 92T | T1 | OLT | €22 | #L2 | 282 | 965 | T0€ | 262 | YOS | 662 | 662 | 283 | L¥E | 291 | 281 | #0T | 00T | HOT [ 901 | 90T | HTIHS

VIT | 81 | 6GT {OST [ 9€T | LST | LOG | 192 | 99¢ | ¥LE | ¥LT | €LC | 88C | 082 | 282 | ¥S2 | €62 | 08T | 821 | €07 | 20T | 0T | #OT |.€0T | HE6Z KL

00¥¢ | 00€2 | 005 | 0012 | 0002 | 006 | 008T | O0LT | 009T [00ST | 00%T | 00ET | 00ZT {OOTT | 000T | 0060 | 0080 | 00L0 | 0090 { 0050 | 0050 | 00£0 {0020 (00TO| &4 H

([5144)
00%2 00€% 002% 00TZ 000Z 006Y 008T 00LT 009T 00ST 00FT 0081 00ZT 00TT 000T 0060 0080 00L0 0090 000 DOFO 00E0 0020 OTO
0
08
o f A=ty | 0
ﬂmﬂ, ; 081
VN
=)
/a/. \4\‘ 002
Ve
/nf \\NN 052
T %%ﬁsﬂﬂu.ﬁ& \\
N e R 00€
STH6 -
| HSTH : : 08¢
HIHS—= .
HEZE L~ SO EY | Y P EE T gL L




022 08z | P9z 177 ¥61 9537 182 987 687 1¥Z 881 19T | oo cmmava

¥e iz BT HZT | MIT .| HOT K6 8 B2 K9 o Y B
CFHSH ook
(E)
B & EZ HT HZ 1 HI1T HOoT fre H8 @A HO HS v
. . .
09
001
19T 0SI
V61 881 \ W
02z 123 ;D/ \0\ 002
|l 9% $Z \\ 187 Lve
A — 957
/7 052
If ~ 986 sz

00g
0GE

NOHOE [ B SN X\ | By € Il




¥OT 1G0T |€TT [0ZT |SET |1ST |P61 [62¢ |€€C |6€T |6ET |2Fe |£92 |LST |SPT (022 |LLT |LET |¥OT (L6 |0OT (20T |10T
VIl |Gal |Lat €61 [6%1 |LLT |6C2 |GL2 |6LC |28Z |98T |697 |08T |€LZ |€L2 (962 |6LT |TFT |€TT (20T (20T [L0T |LOT
LOT | 9FT | 621 | 0ET | T¥1 | 69T | 902 | 9% | 992 | 1,2 | GL€ | 892 | LLC | G8C | GLZ | TLT | ¥8T | 961 | 80T | S8 | G8
00%¢ | 00E% | 0022 | 00T | 000Z | 006T [ 00BT | OOLT | 0097 | 00ST |00FT | 00ET {00ZT |0OTT { 000T | 0060 | 0080 | 0040 | 0090

601 | HIKS®
01T | HGHS

88 | 98 | 16 |H9ZH.
0050 | 00%0 | 00£0 | 0020 | 00TO| £ H

| L ([5l0)
o%a ooee %ﬁc aoza 000& oo,,mz a.%v %Jv 00@ 00&/ 00;2 oopv %&z 000. aom,/ 0060 00@0 00«0 0090 ao% 0030 00@0 o%o 0020
0
08
00T
E=8a ﬁ
%,{/ omw\)
R
=
//// —
y da///il 008
T
V/ M i oyt 1/ 052.
LE R w2 S -
HIH6~¥— 0sg
HSH 88—
H 92 & L —— MY H Y E 3y € 2L




. fHRER 1
FRE100 TECHNICAL CRITERIA_I O

WMWTEME&CMEMMWJ;%WT ﬁéTﬁm#w# WERBDRTWY
301, UTFOLOTHES, h
. /\/{2]"?74 (/\42]"732%@?:?)

. HiEh

. KB

. Vi

. BA o :

E7c, REIO0 IZBIT ZEATREC RILF—BH DIEEFIEL, TROLBIEDLR
T3, CROLEBY ., EXFEENLEAT LI, HERELEHTEOHEALY
REFEL LTROLA TS, 26, HETIBETE=XVE—8 (BNEEs
B, ) AT ABEMEICOVWTIE, BEERERRL, FESEMOFETHS L
FRTEDILBYBELRD, TOD, RER I, BRERL L bICTHEE~BEM
EEBELELZ ERUVEZE~BELRNWI LOHZESELE,LELLERD
2, '

O b W N

& REI00IZIS VT 5 HARRET RA-¥—EH) OFREHIE

1. ERSARFT HIRERFBICLLSRE

2. m#@%ﬁﬂ!ﬂk#ﬁ%ﬁsﬁ% L 73l HREA

3. DEOBMINIZHE L= SEREA D BRI L CRISHEA

4. REOEFHIZH RIS L -RRERE, O A

s.ﬁﬁ%(ﬁﬁﬁiﬁ)&wﬁﬁcﬁu—yﬁﬁxznm)

6. BIBEHEREYEL T HEEOEA
&E#l - RE100 TECHNICAL CRITERIA % ZLiz/ERL

skhttps://www. therel00. org/sites/rel00/files/ 2021—08/RE100%20Techn1cal%ZOCrlte
ria%20Aug¥h202021. pdf




' ' fTHEEE 2
FE EIRE LB IRE

OO#QROH
#ERE N S T OB R

o000
o0 00 B

OOROOHOO
BHI2H0000
REWEE 00 0D

OOFOIMICLFORY OO0 MM FMA LI T & £ TITHT &,

iglgfgfgﬁmﬁnmmﬁlﬁin&émmiﬁmaut.oooonﬁELt:&&.uwt5$5%«%3§$htu#u:

1 REHNE

HERED Q000
BERRE ‘ 0000

RES R OOMOOHOO
24 o bl [eTelsla N

2 fk#am
COEOACH~OA0H

3 BETRIIMA-—BEEHRONE EAONREHED & HY)
B4 4H | 'BH 67 78 8g 98 108 | 118 | 128 18 2R 3H B

EEsdsps by g
(kWh) [A]

HERAR
(kWh) [B]

IR
(56) [A~B}

[Ri) BETz Y-S FEh20MT (0B

1_BIAES N ——
ﬂtﬁﬁ?ﬁ%ﬁ% SEEAR AT SRS Qﬁﬂﬁhﬂ_&w‘hia
QOEzH #A 00 -

A (kWh)

COBER DOROOBO0 AR T oo OEOHOH~OZ0R08 |00

A (kWh)

lﬁﬁ(kwh} |




. | FHigEE 3
R MR L B R

SHERMHELE
Q0 OO #

COFEIUTOEY OOOOIZRN HB L T L ERET 3.
T, HRERNRCREONLNHRI-HIBEREC ST, O000EBEF SHENS S,

1 EBEHNE
EERES
WER A
FEE
R2¥E A

2 fexm

QO£OCAOCR~OHOR

3 BEIRTRLYHERIRONE SHORRIARD E5Y)

OO#0ROR

B ERED S B OE R

COROOHOO
#H=HRHO000
R 00 Cco

elajale]
0000
OQROOHOO
0000 kW

=5

4R

5R 6H 7H 8H 88 108 | 11A | 128 18 -3: ] 38 R

AxER R
(kwh) [A]

233 Mk o
(kWh) [B]

HIREE
(o) [A/B]

[FI) BETRTAUF—HREHREORR

2 HERICKBBEGEBRE (REBBLHOEFEHVLEN A =0 —2RUTIREOHER)

Toomk=m

=i (kWh)

2

DOROOWOV. KB fols)

i (kWh)

B (kWh)

AT ARRBE R IZ 3 VT, SNSRI IS DT RIETH D WA IRGME THELOVTRERTII L



